

DPSDEMOKRATSKA PARTIJA
SOCIJALISTA CRNE GORE

11.50h

POSLANIČKI KLUB**SKUPŠTINA CRNE GORE****Predsjedniku****Aleksi Bečiću**CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	21. 07.	20 21	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/21-190		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

81000 Podgorica
Bulevar Sv. Petra Cetinjskog 10

tel: 020/ 242 161

faks: 020/ 247 572

e-mail: klub.dps@skupština.me

Broj: _____

Datum, _____

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, ministru poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, g-dinu Aleksandru Stijoviću, postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE:

Koliko sredstava je kroz Budžet Crne Gore za 2021.godinu opredijeljeno za asfaltiranje prigradskih i seoskih puteva, a koliko kilometara seoskih puteva je asfaltirano u period od 01.januara 2021 do 20.07.2021.godine? Koliko je u 2021.godini izgradjeno seoskih vodovoda uz podršku Vlade Crne Gore? Pitanje se odnosi na opštine Sjevernog regiona.

Obrazloženje ću dati na samoj sjednici.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIKBogdan Fatić



CrnaGora
Ministarstvo poljoprivrede,
šumarstva i vodoprivrede



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	26. 7	20 21	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/21 - 190/2		
VEZA:	Adresa: Rimski trg 46, 81000 Podgorica, Crna Gora		
EPA:	tel: +382 20 482 109		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	fax: +382 20 234 305	

www.gov.me/mpsv

Broj: 01-076/21-4295/2

23. jul 2021. godine

Za: **SKUPŠTINA CRNE GORE**
n/r gđinu Aleksandru Klariću, generalnom sekretaru

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Bogdana Fatića

Poslanik Bogdan Fatić, postavio je sljedeće pitanje na koje traži odgovor i u pisanoj formi, od strane ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede

POSLANIČKO PITANJE

Koliko sredstava je kroz Budžet Crne Gore za 2021. godinu opredijeljeno za asfaltiranje prigradskih i seoskih puteva, a koliko kilometara seoskih puteva je asfaltirano u periodu od 01. januara 2021. do 20.07.2021. godine? Koliko je u 2021. godini izgrađeno seoskih vodovoda uz podršku Vlade? Pitanje se odnosi na opštine Sjevernog regiona.

Na postavljeno poslaničko pitanje dajemo sljedeći

ODGOVOR

Poštovani gospodine Fatić,

Prije svega ukazujemo da se asfaltiranje puteva, odnosno projektovanje, izgradnja, rekonstrukcija, održavanje i zaštiti državnih i opštinskih puteva u skladu sa Zakonom o putevima („Sl. list CG“, broj 82/20) ne nalaze u nadležnosti ovog ministarstva, već organa državne uprave nadležnog za saobraćaj i lokalne samouprave u zavisnosti od kategorije puta.

Kada je riječ o prigradskim putevima oni pripadaju lokalnim putevima odnosno opštinskim putevima u smislu člana 8 Zakona o putevima, dok seoski putevi pripadaju nekategorisanim putevima, a evidenciju opštinskih i nekategorisanih puteva u smislu člana 9 istog zakona vodi nadležni organ lokalne uprave, koja sadrži podatke o putnim pravcima i saobraćajno-tehničke podatke o putevima.

Prema tome, podatke o asfaltiranju tih puteva za period koji navodite ne mogu se ni nalaziti u evidencijama ovog ministarstva.

Polazeći od Vašeg interesovanja i pored nepreciznosti pitanja, cijenimo da je od koristi za crnogorsku javnost istaknemo da je razvoj ruralne infrastrukture (seoskih puteva i vodovoda), čiju izgradnju podržava - sufinansira ovo ministarstvo, kao pomoć lokalnim samoupravama, opredijeljeno je 2.057.000,00€ iz sredstva Agrobudžeta za 2021. godinu i 910.000,00€ iz Programa podsticanja projekata u vodoprivredi u 2021. godini, što ukupno čini 2.967.000,00€.

Kao što Vam je i poznato Zakon o Budžetu Crne Gore za 2021. godinu stupio je na snagu danom objavljivanja u Službenom listu Crne Gore, odnosno dana 25. juna 2021. godine, nakon čega su se stekli uslovi da Vlada donese Agrobudžet za 2021. godinu i Program podsticanja projekata u vodoprivredi u 2021. godini.

Polazeći od navedenog, jasno je da se pomoć opštinama nije mogla isplatiti prije usvajanja navedenih propisa. Izgradnju lokalne infrstrukture, sredstva za te namjene i dinamiku izgradnje utvrđuju lokalne samouprave, a za projekte koje sufinansira ovo ministarstvo sredstva se isplaćuju nakon što opštine izvrše svoj dio posla.

U tom smislu podsjećamo i na to da je članom 13 Zakona o finansiranju lokalne samouprave propisano da se opštini ustupa 70% prihoda od koncesionih i drugih naknada za korišćenje dobara od opšteg interesa koja se nalaze na njenoj teritoriji, na koji način se obezbjeđuju sredstva lokalnim samoupravama da unaprijeđuju i infrastrukturu. Dakle i opštine sjevernog regiona, imaju 70% prihoda od naknada za korišćenje šuma i vodnih naknada.

Na kraju poručujemo građanima koji žive u ruralnim sredinama da je razvoj ruralne infrastrukture i unaprijeđenje života na selu jedna od prioriternih oblasti rada u okvirima nadležnosti ovog ministarstva i u potpunom fokusu svih naših sastanaka sa predstavnicima lokalnih samouprava.



Š poštovanjem,

Aleksandar Stijović
Mr Aleksandar Stijović

MINISTAR